

महत्वपूर्ण एवं खास

डोगरगढ़ पहाड़ी पर बने दुकानों में लगी आग, 10 दुकान जलकर खाक

डोगरगढ़ (आरएनएस)। मां बम्लेश्वरी मंदिर के पहाड़ पर अचानक दुकानों में आग लगने से लाखों का सामान जल कर खाक हो गया है। जानकारी के अनुसार बीती देर रात पहाड़ पर मां बम्लेश्वरी मंदिर से लगे दुकानों में शर्ट सर्किट से आग लग गई। इससे एक के बाद एक 10 दुकान जलकर खाक हो गए। आग से लाखों का नुकसान होने बताया जा रहा है। वहीं आग लगने की सूचना मिलने पर कुछ देर तक अफ़ा-तफ़री की स्थिति निर्मित हो गई। फ़िन्हाल आग पर काबू पा लिया गया है।

मोटरसाइकिल सवार पुल से नीचे गिरे, एक की मौत दूसरा गम्भीर

कवर्धा (आरएनएस)। जिले के तेरगांव थाना क्षेत्र के पचराही से सड़क हादसा सामने आया है, जहां दो बाइक सवार युवक समेत बाइक पुल के नीचे गिर गई, जिससे एक युवक की मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस की टीम पंचनामा कर मृतक के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। जबकि एक युवक को बोड़ला उप स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया गया है। मृतक का नाम इंद्रमण पटेल और घायल युवक का नाम पप्पू यादव है।

जहरीला फल खाने से दो भाइयों की तबियत बिगड़ी

कवर्धा (आरएनएस)। थाना क्षेत्र के हाथीडोब गांव में दो भाई कृष साहू (06) और टिकेंद्र साहू (03) ने खेल-खेल में जहरीले फल का सेवन कर लिया। दोनों भाइयों की तबीयत बिगड़ गई। दोनों को इलाज के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। फिन्हाल दोनों खतरों से बाहर बताया जा रहा है।

मौसम में रात में हो सकता है बदलाव : राजधानी सहित प्रदेशभर में हल्की बारिश के आसार

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में एक बार फिर मौसम ने कवच बदली है। मौसम विज्ञानी एचपी चंद्रा के मुताबिक एक पश्चिमी विक्षोभ के प्रभाव से एक चक्रवी चक्रवात घेरा दक्षिण पश्चिम राजस्थान और उससे लगे पाकिस्तान के ऊपर है। इसके प्रभाव से आज प्रदेश का मौसम शुष्क रहेगा। लेकिन रात में प्रदेश के विभिन्न क्षेत्रों में हल्की बारिश हो सकती है। साथ ही अधिकतम तापमान और न्यूनतम तापमान में कोई विशेष बदलाव नहीं होगा। अधिकतम और न्यूनतम तापमानों में भी बढ़ोतरी के आसार हैं। रायपुर का अधिकतम तापमान 29.0 डिग्री सेल्सियस और न्यूनतम तापमान 16.2 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। अधिकतम तापमान सामान्य से दो डिग्री सेल्सियस अधिक और न्यूनतम तापमान सामान्य से तीन डिग्री सेल्सियस अधिक है।

कलेक्ट्रेट में मिले 19 कर्मों को कोरोना संक्रमित

कोरबा (आरएनएस)। कोरबा कलेक्ट्रेट कोरोना का नया हॉट स्पॉट बन गया है। एक साथ 19 कर्मों को कोरोना संक्रमित मिले हैं। पहले ही जिला पंचायत सीईओ,एसडीएम संक्रमित पाए गए हैं। 07 जनवरी को कोरबा में कोरोना के 267 केस सामने आए थे। संक्रमित कर्मियों के संपर्क में आने वाले लोगों की भी टेस्टिंग की जा रही है।

खरसिया के बानीपाथर में क्रसर संचालक की निर्मम हत्या

» **क्रसर के पीछे बानीपाथर जंगल में आरोपी के छिपे होने की सूचना पर पुलिस टीम ने जंगल में की घेराबंदी**

» **घटना के चंद घंटे बाद आरोपी की गिरफ्तारी में पुलिस को मिली सफलता**

» **जमीन विवाद पर आरोपी कुल्हाड़ी से हत्या करना स्वीकारा, कुल्हाड़ी व रक्त रंजित कपड़े जब्त**

रायगढ़/खरसिया। दिनांक 08-01-2022 के सुबह करीब 11:40 बजे थाना प्रभारी खरसिया सुमंतराम साहू को सूचना मिली कि बानीपाथर क्रसर संचालक राजेश अग्रवाल की

धत-विक्षत लाश उसके क्रसर खदान के पास पड़ी हुई है। थाना प्रभारी द्वारा वरिष्ठ अधिकारियों को सूचना देकर तत्काल एसडीओपी खरसिया निमिषा पाण्डेय, चौकी प्रभारी खरसिया उप निरीक्षक नंदकिशोर गौतम एवं हमराह स्टाफ के साथ मौके पर रवाना हुये।



घटना की सूचना के तत्काल बाद एसपी अभिषेक मोणा द्वारा एसडीओपी खरसिया से मामले की पूरी जानकारी लेकर आरोपी पतासाजी के संबंध में आवश्यक दिशा निर्देश दिया गया। एडिशनल एसपी लखन पटले द्वारा तत्काल पुलिस कन्ट्रोल रूम के माध्यम से जिले में नाकेबंदी का पाइंट देकर थाना प्रभारी भूपदेवपुर थाना प्रभारी छल को स्टाफ के साथ मौके पर आरोपी पतासाजी के लिए रवाना कर स्वयं खरसिया रवाना हुए। मौके पर पहुंची पुलिस टीम द्वारा शव पंचनामा कार्रवाई कर शव को पोस्टमार्टम के

लिए सिविल अस्पताल खरसिया भेजा गया, जहां पोपम बाद शव को परिजनों के सुपुर्द किया गया है। मृतक के चचेरे भाई ने बताया कि राजेश अग्रवाल पिता रामलाल अग्रवाल उम्र 54 वर्ष निवासी बानीपाथर खरसिया प्रतिदिन की तरह आज सुबह क्रसर खदान गया था, जहां उसकी किसी ने धारधार हथियार से हत्या कर दिया गया है। मृतक के वारिशन बताये कि इनकी खदान से लगी हुई धोबीलाल मवार निवासी बानीपाथर की जमीन है, धोबीलाल मवार क्रसर खदान से जमीन प्रभावित होने पर राजेश अग्रवाल से रंजिश रखता था। पुलिस टीम द्वारा सदेही धोबीलाल



मवार की पतासाजी उसके घर, गांव में की गई जो घर एवं गांव से नदारद था। पुलिस को राजेश अग्रवाल की हत्या में धोबीलाल मंडवार के होने का संदेह पुख्ता हुआ जिसकी गिरफ्तारी के लिये थाना खरसिया, थाना भूपदेवपुर, चौकी खरसिया, जौबी एवं छल पुलिस द्वारा संयुक्त रूप से थानाक्षेत्र की घेराबंदी कर पुलिस की टीम में सुरक्षा उपाए के साथ बानीपाथर जंगल में सदेही की पतासाजी किया

गया जिसे रक्त रंजित कपड़ों के साथ जंगल में घेराबंदी कर पकड़ा गया है। आरोपी से घटना में प्रयुक्त कुल्हाड़ी की जती की गई है। आरोपी धोबीलाल मवार पिता अंजोर मवार उम्र 39 साल निवासी बानीपाथर थाना खरसिया जमीन संबंधी विवाद को लेकर कुल्हाड़ी से राजेश अग्रवाल के सिर, चेहरे गला पर ताबड़तोड़ हमला कर हत्या करना एवं गिरफ्तारी से बचने जंगल में छिपना कबूल किया गया है

, जिसे हत्या के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। शीघ्र आरोपी को न्यायिक रिमांड पर भेजा जावेगा। एडिशनल एसपी रायगढ़, एसडीओपी खरसिया के नेतृत्व में चंद घंटों में आरोपी की गिरफ्तारी में थाना प्रभारी खरसिया, थाना प्रभारी भूपदेवपुर, चौकी प्रभारी खरसिया, थाना प्रभारी छल एवं थाना खरसिया, छल, भूपदेवपुर, चौकी खरसिया के स्टाफ की अहम भूमिका रही है।

वैक्सीन लगवाने जा रहे बाइक सवार दो बच्चों की सड़क हादसे में मौत

जांजगीर-चाम्पा (आरएनएस)। जांजगीर चांपा जिले के मालखरोद थाना क्षेत्र में एक दुखद घटना सामने आई है। बाइक सवार दो बच्चों को वैक्सीन लगवाने जाते समय अज्ञात वाहन ने रौंद दिया। जिससे उनकी मौत हो गई है।

मिली जानकारी के मुताबिक डभरा में एक सड़क में दो मासूम बच्चों की मौत हो गई है। ये हादसा छपोरा मार्ग मे बाइक सवार स्कूली बच्चो को अज्ञात वाहन ने रौंद दिया। घटना स्थल पर ही दोनो बच्चो की मौत हो गई। दोनों बाइक में सवार होकर छपोरा स्कूल वैक्सीन लगवाने जा रहे थे उसी समय ये



दर्दनाक हादसा हुआ। दोनो बच्चे बरभाठा निवासी बताए जा रहे हैं। हादसे के बाद गुस्साए परिजनों के साथ ग्रामीण चक्काजाम कर मुआवजे की मांग कर रहे हैं।

सेंट्रल जेल बिलासपुर से फरार हुआ दंडित बंदी गिरफ्तार

» **धरमजयगढ़ थानाक्षेत्र में छिपे दंडित बंदी को छाल पुलिस की गिरफ्तार**

» **केन्द्रीय जेल में पास्को एक्ट के मामले में आजीवन कारावास की सजा कट रहा था बंदी**

» **6 नवंबर जेल परिसर से फरार हुआ था, थाना सिविल लाइन बिलासपुर में दर्ज किया गया था अपराध**

» **केन्द्रीय जेल और थाना सिविल लाइन को छाल पुलिस दी बंदी के गिरफ्तारी की सूचना**



महंत उम्र 30 वर्ष निवासी महंतपारा छल को आज दिनांक 08.01.2022 के दोपहर के धरमजयगढ़ बस स्टैंड के पीछे घूमते वक्त हिरासत में लेकर थाना लाया गया है। दंडित बंदी के गिरफ्तारी की सूचना केन्द्रीय जेल बिलासपुर एवं थाना सिविल लाइन बिलासपुर को थाना प्रभारी छल द्वारा दी गई है। दंडित बंदी 6 नंबर 2021 के राष्ट्रिय जेल परिसर से

फरार हो गया था। इस संबंध में सिविल लाइन बिलासपुर में धारा 224 आईपीसी का अपराध पंजीबद्ध किया है।

पुलिस अधीक्षक रायगढ़ को केन्द्रीय जेल बिलासपुर से थाना क्षेत्र छल निवासी दंडित बंदी के फरार होने की जानकारी होने पर थाना प्रभारी छल को दंडित बंदी के सकुनत एवं परिचितों पर निगाह रखने निर्देशित किया गया था। थाना प्रभारी छल उपनिरीक्षक प्रवीण मिंज द्वारा अपने मुखबिरो से दंडित बंदी के संपर्क में आए लोगों को जांचकारी जुटाई गई और अपने मुखबिरो को उन पर निगाह रखकर सूचना देने निर्देशित किये जिनके

द्वारा आज फरार बंदी के धरमजयगढ़ बस स्टैंड के पीछे देखे जाने की सूचना दी गई। सूचना पर तत्काल थाना प्रभारी अपने स्टाफ के साथ धरमजयगढ़ रवाना होकर बंदी सत्यम दास महंत को हिरासत में लेकर थाना लाये जिसकी सूचना थाना सिविल लाइन बिलासपुर एवं केन्द्रीय जेल बिलासपुर को दी गई है। सत्यम दास महंत (बंदी) को पास्को एक्ट के मामले में फरवरी 2016 में अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश रायगढ़ के कोर्ट द्वारा आजीवन कारावास की सजा सुनाई गई थी जो रायगढ़ जिला जेल से केन्द्रीय जेल स्थानांतरित किया गया था, जहां से फरार हुआ था।

13वीं कटक महोत्सव में प्रथम आकर रायगढ़ की बेटियों ने शहर का मान बढ़ाया

रायगढ़ (आरएनएस)। रायगढ़ की धरती संस्कार, संस्कृति की धरती है। यहाँ से कला के क्षेत्र में बड़े-बड़े महारथी निकले हैं। जिन्होंने अपनी कला के माध्यम से रायगढ़ जिले के साथ-साथ छत्तीसगढ़ का भी मान बढ़ाया है। जैसे कलाविद राजा चक्रधर, वेदमणि सिंह ठाकुर, रायगढ़ इत्या के अजय आउटले।



इस रायगढ़ की मिट्टी में कुछ खास बात है जो आज भी यहाँ के बच्चे भी अपने बड़ों के नक्शे कदम पर चलकर अपनी कला का लोहा प्रदेश के साथ-साथ अन्य प्रदेशों में मनवा रहे हैं पुरस्कार जीतकर आ रहे हैं और अपने माता-पिता, गुरुओं के साथ रायगढ़ का मान बढ़ा रहे हैं।

कु रिद्धि साहू को द्वितीय (जूनियर कैटेगरी) में स्थान प्राप्त हुआ है। जहाँ कु रिद्धि कोशले ने 6 साल की उम्र में अक्टूबर 2018 में दुर्गा इंटरनेशनल क्लासिकल नृत्य महोत्सव में प्रथम स्थान प्राप्त कर शहर को गौरवान्वित कर चुकी है। 2019 के जनवरी माह में कटक इंटरनेशनल नृत्य महोत्सव में भी प्रथम स्थान प्राप्त कर अपने परिवार के साथ शहर को गौरवान्वित किया। उसके बाद कु रिद्धि कोशले का चयन 2020 के मई में होने वाले दुर्गा इंटरनेशनल नृत्य महोत्सव के लिए हो गया था,

लेकिन कुछ औपचारिकता और कोविड-19 के कारण उसमें शामिल नहीं हो पाई। ये दोनों बच्चियाँ पिछले 3 सालों से दीपिका नृत्यालय की छात्रा है, एवं वे भरतनाट्यम नृत्य का प्रशिक्षण ले रही हैं। रायगढ़ की ये बेटियाँ राष्ट्रीय स्तर पर कई बार अपना परचम लहरा चुकी हैं। इनके गुरु, डॉ. दीपिका सरकार का कहना है कि, बच्चे बहुत ही मेहनती हैं। इनकी सफलता इनके परिवार का साथ और इनके कठिन रियाज़ का ही फल है। हम रायगढ़ के इन दोनों बेटियों के उज्वल भविष्य की कामना करते हुए बधाई देते हैं, कि इसी प्रकार अपने लक्ष्य की ओर अग्रसित होते रहें।

कल से 17 जनवरी तक थम जाएंगे 19 ट्रेनों के पहिए, यात्रियों की बढ़ी परेशानी

रायपुर (आरएनएस)। रेल मंडल के जैतहरी-छुलहा सेक्शन को तीसरी लाइन से जोड़ा जाएगा। अंधोसंरचना से जुड़े इस कार्य को 11 से 16 जनवरी तक पूरा करने का लक्ष्य रखा गया है। इस दौरान नौ से 17 जनवरी तक अलग-अलग तिथियों में 19 ट्रेनों के पहिए थमे रहेंगे। इससे यात्रियों को परेशानी होती है। क्रमशः कार्य करने से जैसे ही यह काम पूरा हो जाएगा ट्रेनों की समयबद्धता एवं गति में तेजी आएगी। इसका सीधा लाभ यात्रियों को मिलेगा। हालांकि यात्रियों की सुनौ तो उनका कहना है कि अंधोसंरचना से जुड़े कार्यों रेलवे एक साथ ही करती है। इसके चलते यात्रियों को चौराहों परेशानी होती है। क्रमशः कार्य करने से कुछ रेलमार्ग पर ट्रेनें तो चलेंगी और आसानी से गंतव्य तक पहुंच सकते हैं।

शालीमार - उदयपुर एक्सप्रेस ,11 जनवरी से 16 जनवरी 18236 बिलासपुर - भोपाल एक्सप्रेस,10 जनवरी से 15 जनवरी 18235 भोपाल - बिलासपुर एक्सप्रेस,11 व 16 जनवरी, 18203 दुर्ग- कानपुर एक्सप्रेस,12 व 17 जनवरी 18204 कानपुर-दुर्ग एक्सप्रेस,13 जनवरी 22909 बलसाड - पुरी एक्सप्रेस,16 जनवरी,22910 पुरी-बलसाड एक्सप्रेस,11 व 14 जनवरी, 22867 दुर्ग - निजामुद्दीन एक्सप्रेस 12 व 15 जनवरी ,22868 निजामुद्दीन - दुर्ग एक्सप्रेस। 12 व 14 जनवरी 18201 दुर्ग-नवतनवा एक्सप्रेस,14 व 16 ,जनवरी 18202 नवतनवा-दुर्ग एक्सप्रेस,09 व 16 जनवरी 20471 बोकारनेर-पुरी एक्सप्रेस। 12 व 19 जनवरी ,20472 पुरी-बोकारनेर एक्सप्रेस 11 से 16 जनवरी,18247 बिलासपुर-रीवा एक्सप्रेस 10 से 15 जनवरी ,18248 रीवा-बिलासपुर एक्सप्रेस। 11 से 16 जनवरी, 08740/08739 बिलासपुर - शहडोल मेमू स्पेशल रेल प्रशासन ने थोक में ट्रेनों के परिचालन रद करने की घोषणा तो कर दी है।

कौन से ट्रेनें कब रहेंगी रद्द :- 12 जनवरी 22169 रानी कमलापति - सांतरागाछी एक्सप्रेस ,13 जनवरी, 22170 सांतरागाछी - रानी कमलापति एक्सप्रेस 15 जनवरी,20971 उदयपुर - शालीमार एक्सप्रेस,16 जनवरी 20972

ढाबा पास खड़ी ट्रक की बैटरी चुराने वाले तीन युवकों को घरेघोड़ा पुलिस ने किया गिरफ्तार

रायगढ़। थाना प्रभारी घरघोड़ा निरीक्षक अमित सिंह के नेतृत्व में आज दिनांक 08.01.2022 को थानाक्षेत्र एवं हाइवे में सुनसान स्थान पर खड़ी वाहनों से बैटरी व मूल्यवान वस्तुओं की चोरी करने वाले तीन शातिर चोरों को घरघोड़ा पुलिस द्वारा गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है। आरोपियों से अपराध में इस्तेमाल दो नई बाइक की जती की गई है।



दिनांक 08.01.2022 के दोपहर टीआई अमित सिंह को मुखबिरो से सूचना मिला कि दो मोटर सायकल पर सवार हुये तीन लड़के चारमार ढाबा के पास खड़ी ट्रक से बैटरी चोरी कर भागे हैं। टीआई अमित सिंह द्वारा तत्काल देहात पेट्रोलिंग पर रवाना हुये प्रधान आरक्षक को माल मुल्जिम

को पतासाजी के लिये सूचना दिया गया। पेट्रोलिंग स्टाफ ढाबा जाकर आरोपियों के हुरिये की जानकारी लेकर पतासाजी में लग गये। तभी दो मोटर सायकल पर टेण्डा नवापारा की ओर जा रहे तीन युवकों रोककर मोटर सायकल के पीछे पीछे रखे बैटरी के संबंध में पूछताछ किया गया जो सही जवाब न देकर पुलिस को गुमराह करने का प्रयास किये, तीनों को

मोटर सायकल मय बैटरी के थाना लाकर बारीकी से पुछताछ करने पर अपना नाम लीलाधर राठिया,3 शशिकांत चिकवा, विक्रम बंजारा निवासी टेण्डा नवापारा का होना बताया तथा अपने पास रखे बैटरी को चारमार रोड किनारे स्थित ढाबा के पास खड़े ट्रक में लगे एकसाइड कंपनी के बैटरी को निकाल कर चोरी करना स्वीकार किये। आरोपियों से घटना में इस्तेमाल

एक लोहे का कैंची, एक रिंग पाना तथा एक टेस्टर एवं मेटर सायकल अपाचे तथा पल्सर को मेमोरेंडम पर जप्त किया गया है। आरोपी 1- लीलाधर राठिया पिता पैतराम उम्र 22 वर्ष 2-शशिकांत चिकवा पिता अशोक कुमार उम्र 19 वर्ष 3- विक्रम बंजारा पिता अवध राम बंजारा उम्र 18 वर्ष सभी निवासी टेंडा नवापारा थाना घरघोड़ा पर इस्तागासा क्रमांक 01/2022 धारा 41(1+4) सी आर पी सी /379आईपीसी की कार्रवाई कर गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है। कार्रवाई में टीआई अमित सिंह, प्रधान आरक्षक मनोज मरावी, आरक्षक नरेन्द्र पैकरा, बीरबल भगत, आशिक पत्रा की अहम भूमिका रही है।

राज्य में अब तक 66.92 लाख मीटरिक टन धान की खरीदी

» **प्रदेश में लगभग 16.78 लाख किसानों ने बेचा धान: किसानों को भुगतान के लिए 12,134.54 करोड़ रूपए जारी**

» **कस्टम मिलिंग के लिए धान के उठाव में तेजी: अब तक डीओ और टीओ के माध्यम से 27.95 मीटरिक टन धान का हो चुका है उठाव**

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में समर्थन मूल्य पर धान खरीदी के चालू सीजन में राज्य के 2484 धान उपाजर्न केन्द्रों में आज शाम तक 16 लाख 77 हजार 694 किसानों से 66 लाख 91 हजार 826 मीटरिक टन धान की खरीदी की जा चुकी है। मुख्यमंत्री बघेल की पहल पर इस वर्ष धान

खरीदी के साथ-साथ कस्टम मिलिंग के लिए धान का तेजी से उठाव भी किया जा रहा है। अब तक डीओ और टीओ के माध्यम से 27.95 लाख मीटरिक टन धान का उठाव हो चुका है। विपणन संघ द्वारा धान खरीदी के एवज में कृषकों को धान खरीदी के भुगतान के लिए 12 हजार 134 करोड़ 54 लाख रूपए की राशि जारी कर दी गई है।

खाद्य विभाग के अधिकारियों ने बताया कि समर्थन मूल्य पर खरीदे गए 26 लाख 58 हजार मीटरिक टन धान का डीओ जारी कर दिया गया है। उपाजर्न केन्द्रों से मिलर्स द्वारा लगभग 22 लाख मीटरिक धान का उठाव कर लिया गया है। इसी प्रकार अब तक 11 लाख 32 हजार मीटरिक टन धान के परिवहन

के लिए टी.ओ. जारी किया गया है। जिसके विरुद्ध समितियों से 5 लाख 95 हजार मीटरिक टन धान का उठाव हो चुका है। जांजगीर-चांपा जिला, प्रदेश में समर्थन मूल्य पर 07 जनवरी तक धान खरीदी के मामले में पहले पायदान पर पहुंच गये हैं। जिले में 6 लाख एक हजार 602 मीटरिक टन धान की खरीदी हो चुकी है। वहीं राजनांदांवां जिला प्रदेश में धान खरीदी में दूसरे स्थान पर है। जिले में 5 लाख 94 हजार 058 मीटरिक टन धान की खरीदी हुई है। महासमुंद जिला धान खरीदी में आज राज्य में तीसरे क्रम पर है। महासमुंद जिला में 4 लाख 69 हजार 257 मीटरिक टन धान की खरीदी की गई है। खाद्य विभाग से प्राप्त जानकारी के अनुसार 07 जनवरी तक समर्थन मूल्य

पर राज्य के बस्तर जिले में 1,05,988 मीटरिक टन, बीजापुर जिले में 43,839 मीटरिक टन, दत्तेवाड़ा जिले में 9,281 मीटरिक टन, कान्केर जिले में 2,11,362 मीटरिक टन, कोण्डागांव जिले में 1,03,806 मीटरिक टन, नारायणपुर जिले में 15,814 मीटरिक टन, सुकमा जिले में 26,470 मीटरिक टन, बिलासपुर जिले में 3,54,864 मीटरिक टन, गौरेला-पेण्ड्रा-मरवाही 45,858 मीटरिक टन, जांजगीर-चांपा जिले में 6,01,302 मीटरिक टन, कोरबा जिले में 97,289 मीटरिक टन, मुंगेली जिले में 2,79,996 मीटरिक टन, रायगढ़ जिले में 3,76,236 मीटरिक टन, बालोद जिले में 3,77,299 मीटरिक टन धान की खरीदी की गई।